Bilaga till revisionsrapport för Svenska Pokerförbundet av 2015-02-26.


I januari 2015 tecknade förbundet ett samarbetsavtal med en extern partner för att sköta förbundets Poker SM Live SM, Poker SM Online samt andra nya icke skapade SVEPOF-relaterade evenemang. Avtalet avsåg treårsperioden 2015 -2017. 

Beslutet togs Per capsulam. Ett per capsulam-beslut är ett beslut som fattas utanför ett ordinarie möte. Per capsulam-beslut skall endast användas då en fråga inte kan vänta till nästkommande styrelsemöte. Vid nästa ordinarie styrelsemöte läggs eventuella per capsulam-beslut till handlingarna under en egen rubrik i protokollet.

Vi ifrågasätter om ett sådant viktigt och långtgående avtal borde beslutas och tecknas enbart av förbundets styrelse. Detta speciellt som man var oenig om beslutet, votering skedde med röstresultatet 3 - 3 och ordföranden då utnyttjade sin utslagsröst.  

Vi ifrågasätter också användning av ett per capsulam-beslut. Vi ser inte anledningen till att man inte kunde vänta med beslut och avtalstecknande till nästkommande styrelsemöte. 

Vi menar att avtalet istället borde förelagts Årsmötet 2015 för diskussion och rekommendation till styrelsen där. Detta med bakgrund av att det är ett långsiktigt avtal med långtgående ekonomiska och andra konsekvenser för kommande styrelser. I sammanhanget får man inte glömma att den externa partnern representerades av en styrelsemedlem i förbundet (även om denne givetvis inte medverkade vid voteringen) och att man genom att föredra ärendet på Årsmötet skulle kunna undvika eventuella efterföljande diskussioner om jäv o dyl.

[bookmark: _GoBack]Vad som ovan sagts innebär inte att vi anser att avtalet är negativt för förbundet utan att förbundets ekonomi och arbete mycket väl kan påverkas positivt genom detta. Våra invändningar baserar sig enbart på de övriga synpunkter som vi utvecklat ovan.







 

