REVISIONSBERÄTTELSE


Till föreningsstämman i
Svenska Pokerförbundet
Org. nr 802423-0859


Vi har granskat årsredovisningen och bokföringen samt styrelsens förvaltning i Svenska Pokerförbundet ideell förening för verksamhetsåret 2014. 

Det är styrelsen som har ansvaret för räkenskapshandlingarna och förvaltningen. Vårt ansvar är att uttala oss om årsbokslutet och förvaltningen på grundval av vår revision. 

Revisionen har utförts i enlighet med god revisionssed i Sverige. Det innebär att vi planerat och genomfört revisionen för att i rimlig grad försäkra oss om att redovisningen inte innehåller väsentliga felaktigheter. Vår revision innefattar att granska underlagen för belopp och annan information i räkenskapshandlingarna. I en revision ingår också att pröva redovisningsprinciperna och styrelsens tillämpning av dem samt att bedöma den samlade informationen i redovisningen. Vi har granskat väsentliga beslut, åtgärder och förhållanden i föreningen för att kunna bedöma om någon styrelseledamot har handlat i strid med föreningens stadgar eller årsmötesbeslut.

Vi anser att vår revision ger oss rimlig grund för våra uttalanden nedan. 

Årsbokslutet har upprättats i enlighet god revisionssed, varför vi tillstyrker att resultat- och balansräkningen fastställs.  

På Årsmötet 2014-02-15 beslöts att en utförlig rapport rörande genomförd revision för åren 2007- 2009 skulle upprättas och läggas ut på förbundets hemsida. Trots flera påpekanden från vår sida har detta inte gjorts. Vi anser att detta riskerar att underminera förtroendet för förbundet.

Väsentligt beslut: se bilaga till denna revisionsberättelse.

På grund av ovanstående och vad som framkommer av bilagan kan vi varken tillstyrka eller avstyrka att styrelsens ledamöter beviljas ansvarsfrihet för räkenskapsåret.

Revisionsberättelsen har inte kunnat upprättas och överlämnas till styrelsen i stadgeenlig tid. Detta på grund av att vissa underlag för revision av redovisning och förvaltning saknats vid denna tidpunkt.
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